

为什么要告诉你 法轮功真相



你知道吗？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



会理市71岁女教师马凌仙第三次被非法判刑

【明慧网】四川省凉山州会理市71岁的退休女教师、法轮功学员马凌仙，2024年5月18日晚被会理市国保大队警察绑架、非法关押构陷，10月17日遭非法开庭。2025年1月10日家属得知，马凌仙被枉判三年，已上诉。

因坚持修炼法轮功，马凌仙老太曾经两次被非法劳教，两次被非法判刑，三次被非法拘留，至少七次被非法抄家，两次被公安非法传讯，三次被勒索罚款，还被扣发工资，两次被取消工资晋级资格，无数次遭到骚扰。

马凌仙生于1954年11月，她是会理县沙坝中学退休教师，曾患低血压、妇科疾病，长期皮肤痒，难于睡眠。长期睡眠不足，造成神经衰弱，多方医治无效，使她体质越来越差，稍冷稍热都会感冒，一月有几次。1998年修炼法轮大法不久，她一身顽疾消失了，思想境界也提高了。她辛勤工作，获得全校教职工的好评，得到学生、特别是住校生的爱戴。退休后，学校的教师和学生还记得她：“对人好！是好人！”

2008年7月21日，马凌仙因在同学会上讲真相被诬告，会理县公、检、法胡编乱造一些“事实”后，枉判她三年刑。判决书都没拿给她看，过了上诉期才通知她的侄女，说已判了三年刑。2009年8月6日，她被送到成都龙泉驿女子监狱。一入监狱她就被集中“洗脑”，被威逼利诱，人身攻击，人格侮辱，整天处于紧张、恐惧、屈辱的精神酷刑和苦役折磨中。

2016年1月30日晚，马凌仙、罗继平、董秀琼、郑琼等五人在云甸镇给民众发放法轮功真相资料，遭人恶告，被云甸镇派出所警察绑架，分别被非法关押在会理县看守所、拘留所。会理县公安局国



保大队构陷五位老太太的“材料”，两次被检察院退回（4月一次，6月一次），国保为了达到对老太太们非法判刑的目的，不断拼凑材料，将现场收到的材料数量翻了一番，他们还把五位老太太床头、墙壁、门上贴的“法轮大法好，真善忍好”，“常念大法好，天赐洪福保平安”的小条幅、日历等撕下来拼凑成老太太所谓的“犯罪”的材料。2016年12月29日，五位老太太被冤判：马凌仙一年零四个月；罗继平、董秀琼、郑琼三人各一年；沈佳凤一年，缓期一年执行。

2024年5月18日晚，马凌仙、罗继平、赵国伟、马新立四位法轮功学员被会理市公安局国保警察绑架，当晚被非法关押到看守所。据称是他们被摄像头看到了在发资料。当晚十点左右，罗继平家被国保警察非法入室，一警察控制了老伴在一楼，其他警察到楼上，不知他们抢走了什么东西，也没拿清单给她老伴。马凌仙、马新立独居，也被非法抄家。当晚，因没打开赵国伟家的门，次日早上，国保警察又到赵国伟家非法抄家。5月31日，赵国伟、马新立回家。

9月11日，马凌仙的儿子接到法院电话，被告知他母亲被起诉到法院。

2024年10月17日早上九点半，马凌仙遭非法开庭，当天律师为她作了无罪辩护。在庭上，公诉人张誉钟反复地说2024年5月12日，便衣在马凌仙身后（见下页）

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去

就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天



▲在 CCTV 的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等待拍摄，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上。

骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇

1400例：谎言知多少

【明慧网】中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？

■ 黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、

市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

■ 2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到了快说不出话的地

步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人一试还真能说话了，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇

（接上页）偷拍到她跟一个小学生站在一起，还说小学生举报了她；还有就是在一个电瓶车里发现有一份真相资料，后来又发现了十多份真相资料。当时审判长张羽鹏对张誉钟说：不要说以前的。又问他五月十八日马凌仙干了什么，他却说不出来。

2025年1月10日，马凌仙家

属从律师那里得到消息，马凌仙被枉判三年。事实上，修炼法轮功、按照真、善、忍做人，福益家庭、社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓捕、被起诉。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正



义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。◇